

生

命

致

敬

——记绛县人民医院医护人员的大年初一

当你满心欢喜的得到新年小长假的通知,当你带着火车票已经踏上了回家的旅途,当你和父母孩子看着春晚、放着烟花、吃着年夜饭的时候,而我们的医护人员在牺牲着自己的幸福、家庭的快乐,给您和您的家属、亲人保驾护航。值班的医护人员们大多数都忘记了今天是大年三十或有什么春节晚会,不是听到爆竹声声,都已经忘记了今日是春节假期的开始。在这个万家团聚、共享天伦之乐的假期里,医护人员跟许多特殊行业的工作人员一样,要坚守岗位,尽职尽责,牺牲自己的小幸福,守护万家平安的大幸福。通过他们自身的努力让全社会更清晰的看到医务人员的工作状态和敬业精神。

镜头一

大年三十 18:00

普外科王主任带 领夜班护士在进行每 日的夜间病人巡查工 作。



镜头二 大年三十 21:00

ICU 门外挤满了病人家属,几分钟前刚刚从住院部转上来三位重症患者。每一位夜班工作人员都在埋头工作。



镜头三 大年三十 22:20

年三十急诊病人 依然像往常那么多,值 班医护的年夜饭也只 能"见缝插针"。



镜头四 大年三十 23:30

寂静的夜晚,手术室同时开展三台手术,在整个手术过程中,只能听到他们急促的话语声和器械的碰撞声。



镜头五 正月初一 2:40

拯救生命、快速反应、分秒必争。绛县人民医院 120 急救中心的急救人员 24 小时守卫着急救生命的绿色通道,为人民群众的生命健康保驾护航。



孩子,你知道吗? 当你出生的那一刹那, 医生护士阿姨们就感 到自己是世界上最幸 福的人!





镜头七 正月初一8:00

神经内科准时进行



镜头八 正月初一 10:00

神经外科医护人员 进行业务查房并给住院 患者带来了自己科室准 备的新年小礼物,使患 者家属倍感温暖。



镜头九 正月初一 11:15

骨科许大夫正在为 一名脚部扭伤的小孩做 检查,骨科护士们带着 自己准备的春节小慰问 品送到每位患者的手 中。



镜头十 正月初一 12:35

血液净化室的护士 们在给患者安装管路上 机、核对医嘱、引血上 机。



镜头十一 正月初一 15:00

住院部值班护士将 第二天患者需要的药品 集体领完送回住院部。



镜头十二 正月初一 17:45

儿科主任黄晓莉在 忙碌一整天后,来不及 休息,又来了一位疑似 肺炎的患儿,面对家属 焦急万分,黄医生在做 了初步诊断后立即开具 医嘱,护士快速准确处 理,以保证患者得到及 时治疗。

